
         Několika větami  

                 Červen 2025 
 

 
 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 
 

V úterý 3. června oslavil své 82. narozeniny pan Jaroslav Přikryl. Gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Co by to bylo za začátek června bez Pohádkového lesa, který je oslavou nejen Dne dětí, ale i 
nastupujícího léta. Den „D“ nastal v sobotu 7. června. Jak je všeobecně známo, Pohádkový les je svátkem 
celé obce a jakýmsi vyvrcholením jarní společenské sezóny a podílí se na něm mnoho občanů. Ti, co měli 
stále v paměti loňský deštivý začátek a s nadějí pozorovali předpovědi počasí s tím, že to bude letos 
lepší, se bohužel museli během dne postupně začít smiřovat s realitou, že to bohužel ani letos lepší 
nebude. Naopak. Děšťové přeháňky nás provázely i během odpoledne a teprve tak dvě hodiny po 
začátku akce déšť konečně ustal. V tu dobu se také výrazně zvýšil počet návštěvníků z okolí, kteří zřejmě 
čekali na lepší počasí. Návštěvnost tak nakonec stoupla dokonce na větší číslo než v loňském roce, tedy 
bezmála 300 dětí. Ti, co přišli, dobře udělali, neboť je přivítal bohatý odpolední program. Na návsi sice  



 
letos chyběl skákací hrad, který jsme z důvodu špatného počasí nepostavili, ale vše ostatní bylo, jak jsme 
zvyklí. Malování na obličej, ukázka historické hasičské techniky i zásahu mladých hasičů ze SDJ Solopisky, 
ukázky historického šermu, výtvarný a hrací koutek i střelnice. Na trase dětské soutěžící čekalo 9 
zastavení s pohádkovými výjevy a na konci v Malé skále bylo přichystáno zábavné vystoupení klaunů 
s různými soutěžemi. I přesto, že doznívající déšť a rozbahněná trasa trochu kazily zážitek, byla dobrá 
nálada, odhodlání a energie účinkujících i aktivita soutěžících dětí nakonec silnější, než nepřízeň počasí a 
všichni si pohádkové odpoledne užili. Akce, do které je bezkonkurenčne zapojeno nejvíc našich občanů, 
byla, ostatně jako vždy, provedena profesionálně a s nadšením a je na místě poděkovat všem, kteří se na 
této oslavě svátku dětí podíleli. 
 
V sobotu 14. června se fotbalisti TJ Sokol Vonoklasy rozloučili s jarní sezónou posledním zápasem 
s mužstvem SK Slavia Drahelčice. Zápas dopadl výborně se skoro hokejovým skóre. Naši hráči přehráli 
soupeře vysoko 8:0. V celkovém pořadí tak skončili v tabulce soutěže na druhém místě pouze dva body 
za vítězným mužstvem FK Kosoř B. Mužstvo si však připsalo v celkové soutěži přeci jen jedno vítězství a 
to v kategorii o nejlepšího střelce, kde suverénně zvítězil náš hráč Jarda Nejepsa se svými 41 vstřelenými 
brankami. Součástí rozloučení bylo i slavnostní předání nových dresů od společnosti Agromak ND. 
Odpolední a večerní čas byl na hřišti zasvěcen oslavě se slavnostním grilováním selátka. 

Ve dnech 16.–18. června se ulice V Kamení v noci ponořila do tmy. Vysoutěžená firma zde totiž 
montovala nové sloupy veřejného osvětlení a zprovozňovala nové vedení v zemi včetně napojení na 
stávající síť. Staré veřejné osvětlení, které bylo umístěné na stávajících sloupech ČEZ, se muselo 
demontovat z důvodu rušení závěsného vedení elektrické energie po předchozím půlročním ukládání 
nových sítí ČEZ do země. Hlavice svítidel jsou pouze dočasné, neboť obec bude v letošním roce 
organizovat výběrové řízení na nové osvětlení, které bude v celé obci jednotné. 
 
V pondělí 30. června se konalo 22. zasedání zastupitelstva. Z těch důležitějších bodů bylo na programu 
schválení závěrečného účtu za rok 2024 včetně závěrečné zprávy o kontrole hospodaření, o jejímž 
průběhu jsem psal v minulém vydání zpravodaje. Dále se schvalovaly body ohledně převodu vlastnictví 
pozemků a staveb v lokalitě Mořinská, kde soukromý vlastník vybudoval na své náklady komunikace 
včetně sítí a převádí je na obec. Jedná se o naplnění již dříve schválené plánovací smlouvy. Veškeré 
detaily a podrobnosti k jednotlivým schváleným bodům a průběh diskuze s občany naleznete jako vždy 
v zápisu na webu obce. 
 
Letošní červen byl na obecním úřadě také ve znamení poměrně rozsáhlých administrativních prací na 
závěrečných vyhodnoceních dotačních akcí. Tentokrát se zpracovávaly všechny tři dotace akcí, které 
jsme realizovali v loňském roce. Jedná se o dvě dotace na rekonstrukci komunikací v lokalitách U 
Kapličky a V Zátiší z fondů Středočeského Kraje a Ministerstva pro místní rozvoj a dotace na vybudování 
vrtu č. 3 vodárny V Želebici z fondu Ministerstva životního prostředí. V  závěrečném vyhodnocení musí 
obec doložit veškeré doklady z výběrových řízení, vykázat objednávky a proplacené faktury, prokázat 
plnění závazných parametrů a odeslat další dokumenty včetně kolaudačních rozhodnutí a předání díla. 
Připomínám, že obě dotace na rekonstrukci komunikací jsme již obdrželi, dotaci na vrt obdržíme letos.  
 

Tomáš Beneš – starosta              


